



重庆下雪啦！

雪花飘到  
北碚永川万州……

重庆市气象台21日发布“暴雪黄色预警信号”，这也是重庆2024年首个暴雪预警信号。

21日7时—22日7时，我市酉阳、秀山中雪到大雪，局地暴雪，巫山、黔江小雪到中雪，部分地区出现积雪，局地积雪深度达10~12厘米，綦江、万盛、南川、梁平、忠县、涪陵、丰都、万州、巫溪、城口、云阳、开州、奉节、武隆、彭水、石柱海拔600米以上部分地区出现雨夹雪或小雪。气温大部地区-2~10℃，海拔600米以上部分地区最低气温低于0℃，城口黄安坝气温最低-16.8℃。



万州开启下雪模式

## 气象专家释疑

据重庆市气象台首席预报员李强介绍，从气象角度来说，降雪需要三大条件：首先要有充足的水汽，这是基础材料；然后要有一定的动力抬升运动，使得空气向上运动，导致空气中的水汽向冰晶或雪花转变；最后气温还得够低，比如地面气温在0℃以下，水汽和动力条件满足后，在高空形成的冰晶，直到落地前才不会融化，以保留雪的模样。

## 雪天出行有什么防滑技巧？

**行人出行：**雪天路面湿滑，出门行走时需要换上防滑鞋，小心来往车辆。

**骑车出行：**给车胎放点气，增加轮胎与地面摩擦，挑有干雪、湿雪的路面骑行。

**开车出行：**尽量顺着前车的车辙走，保持车距，低速慢行，远离大货车，因为大货车飞溅的雪花会挡住你的视线。

## 天气预报

气象部门提醒，近日部分海拔600米以上地区仍有降雪，大家需注意防范道路积雪、结冰等对交通出行的不利影响。另外，降温仍在继续，大家需做好防寒保暖措施。

22日夜间到23日白天：中心城区阴天间云，3~7℃。

23日夜间到24日白天：中心城区阴天，4~6℃。

24日夜间到25日白天：中心城区阴天间多云，4~8℃。

据应急管理部、重庆市气象台、上游新闻

1月21日，金佛山景区白雪皑皑，游客在雪地里嬉戏、玩耍，享受降雪带来的快乐。 通讯员 胡波 摄